

http://www.wenweipo.com

粉嶺萬呎舊衣回收場 日薪70元聘菲籍男女 入境處搜7地拘20黑工

【本報訊】晨曦初現，入境處特遣隊採取代號「曙光」全港打擊黑工行動，昨日清晨出動搜查新界及九龍7處工廠大廈及貨倉，拘捕20黑工及一僱主，並搗破粉嶺一個設有閉路電視保安系統舊衣回收場，揭發有人涉嫌包食宿，僱請多名菲籍黑工處理舊衫。

入境處特遣隊指揮官王武昌表示，行動中最值得注意之處，是入境處人員根據線報調查，在粉嶺軍地北村破獲一個頗具規模，懷疑僱請多名黑工的舊衣回收場。

設3組閉路電視監視

被掃蕩的舊衣回收場，面積近1萬平方呎，正門設有3組閉路電視，線路直駁入場內一房間，以便監視場內外情況。另外場內又有多間鋸鐵屋，內有床鋪及簡單生活用品，懷疑有人以低廉工資及包食宿形式，招請黑工協助處理業務。

特遣隊員在舊衣場內，逮捕6男7女菲籍黑工，全部人持

有護照，日薪70元，估計受聘協助將場內大量舊衫分類、清潔及整理，運作已有一段時間。特遣隊員相信，回收場內大量舊衣服經處理後將轉運至菲律賓及印尼等東南亞地區出售，但進入回收場搜查時，未見場主蹤影，稍後已致電聯絡，要求對方盡快接觸入境處，協助調查。

料運東南亞出售

王武昌透露，較早時入境處部署代號「曙光」行動，分析情報後，於昨日清晨6時，出動69人，兵分多路搜查油麻地、葵涌、元朗、粉嶺及新界北區，共7處地點，當中包括工廠大廈單位，各類型貨倉。



入境處人員在粉嶺舊衣回收場內拘捕多名黑工。

4祈福黨加刑 重囚44月

【本報訊】4名內地男女持雙程證組祈福黨來港犯案，以慣用的「神醫」詐騙伎倆在元朗騙去一名6旬婦逾15萬元財物。4人昨日承認一項串謀詐騙罪，鑑於近年祈福黨騙案數字有上升趨勢，法官批准律政司加刑要求，並首次將同類判刑的加刑比率，由50%調高至60%，4人各被判囚3年8個月。



3女1男內地被告依次為梁亞瓊(35歲)、鍾翠蘭(35歲)、梁海妹(28歲)及男被告蘇子堯(40歲)。商業罪案調查科女偵緝高級督察郭美森(見圖)表示，對判刑感滿意，認為法庭做法公平。

暫委法官彭中屏以近年祈福黨騙案十分普遍，並有上升趨勢為由，將自01年開始就祈福黨案件加刑的比率5成，首次提升至6成。法官指，希望透過調高加刑比例能對匪徒作出嚴厲阻嚇，防止無良心的犯罪者再騙取無辜長者一生寶貴的積蓄。



朱振國結束在廣州近一年半的治療，其家人向廣州軍區總醫院贈送錦旗，對院方的精心護理表示感謝。本報記者敖敏輝攝

朱振國返港盼獲高壓氧治療



離開廣州前，朱振國太太親自為丈夫做在穗的最後一次護理。

【本報珠三角新聞中心記者敖敏輝廣州27日電】執勤時遇襲受傷的香港警員朱振國，在廣州軍區總醫院接受治療一年多後，今日在家人陪同下離穗經文錦渡返港。他在廣華醫院接受身體檢查後，轉送黃大仙療養院繼續治療。朱振國的母親表示，希望兒子可繼續接受高壓氧治療。警方表示，會為朱振國提供一切協助，但任何決

定均要先諮詢醫生意見。

經過一年半5個月的治療，主治醫生虞容家說，朱的吞嚥能力明顯改善，肢體活動性好轉，並有一定的意識，適合返港。今晨醫院為朱舉行簡單歡送儀式，朱媽媽李麗卿將一封感謝信和一面錦旗送給院方，以表感激。朱媽在信中说，院方高超的技術和悉心照料，令朱有了很大的改善，此次返港是一次很大的轉變；雖未完全脫離植物人狀態，但已拔去胃喉接受餵食，面容及形態都有改善。朱的家人又將一面寫有「仁心仁術 精心護理」的錦旗送予院方。

朱媽喜見兒子拔胃喉

歡送儀式後，穿上附有英格蘭國家隊和曼聯球星簽名風褸的朱振國看來精神不錯，由輪椅上救護車從廣州經文錦渡過境，於下午2時許抵達香港的廣華醫院，經醫生檢查後，再轉送黃大仙療養院。據了解，為確保安

全，廣州院方派出3名醫師護送，而朱振國的母親、太太和弟弟也一起陪同。

看見兒子病情有好轉，朱媽忍不住眼泛淚光地說：「(初初)我天天都哭着口臉，流眼淚。」「這一年多以來，他的手鬆弛了，腳都鬆弛了，面容又有笑容。」她希望朱可繼續接受高壓氧治療。朱振國的妻子則對丈夫在港得到的醫療服務感到擔心：「因為香港常說不夠人手，做的事可能會少一點。」她又表示，希望可請一個人24小時看護他。

警方則表示，會繼續為朱提供協助，但任何決定均要先考慮醫生建議。

現年35歲的朱振國，2005年7月19日在深水埗巡邏時，遭意圖打劫的疑匪用利刀割喉，由於割斷大動脈引致失血過多，腦部缺氧，一度成植物人，並癱瘓在床達9個月之久。2006年9月6日，朱在家人陪同下轉入廣州軍區總醫院接受治療。

採購優質珠寶新匯 香港機場國際珠寶展

「香港機場國際珠寶展」謹訂於

2008年2月28日至3月3日
(星期四至一) 假香港機場亞洲國際博覽館隆重

舉行。是項展覽會以中國製造的珠寶為主，大規模展示優質的珠寶首飾和原材料，為國際買家提供一個向中國珠寶供應商採購的平台。

一連五日的「香港機場國際珠寶展」，雲集中、港、台三地業內精英，大規模地於1,000個攤位中展出各款優質珠寶首飾和原材料，例如寶石、珍珠、珊瑚、鑽石、翡翠、黃金等。此項盛會創造嶄新的展覽平台，達至一個真正屬於大中華的珠寶展覽會。除了提供價廉質優的珠寶首飾及最新的行業資訊外，也能有效幫助各地珠寶同業建立及拓展商業脈絡，預計屆時將會吸引約20,000多名海外及本地買家進場參觀，鞏固香港於國際珠寶界的地位。

展覽會開幕首日，即邀來名人紅星Ella官恩娜小姐主持揭幕儀式。此外，主辦單位將於展覽期間舉行兩場專題講座，邀請香港珍珠商會會長葉輔翼先生、香港大溪地黑珍珠協會會長鄭廷偉先生及香港玉器商會會長陳國民先生為參觀者親身講解各種珠寶的鑒別方式、價值評估及保養方法：

講座題目	日期及時間
【珍珠的認知及香港珍珠市場概況】	2月28日下午3至4時
【如何評估翡翠/玉器的價值】	3月1日下午3至4時

上述講座將於亞洲國際博覽館貴賓室舉行，費用全免，參加者均可獲發出證書乙張。名額有限，請向主辦單位報名。

所有入場參觀人士均可享有免費兩小時泊車優惠

中國特色

近九成參展商的生產線分佈在中國各地，具有豐富的製造及出口貿易經驗，能迎合各地買家的需要。

展品多元化

參展商提供優質的原材料、半成品及成品，其中包括珠寶首飾、寶石及半寶石、珍珠、珊瑚、鑽石、翡翠、黃金及K金首飾、白銀首飾及鉑金首飾等，絕對可以滿足各類買家的需求。

彈性的行程安排

展覽會較灣仔的珠寶展早五天開幕，在春季的採購季節裏構成一個長達十天的香港珠寶寶石採購時段，讓買家可更彈性地安排訪港行程。

主辦機構：

- 香港寶石廠商會
- 香港珍珠商會
- 香港金銀首飾工商總會
- 台灣區珠寶工業同業公會
- 立新國際展覽有限公司

支持機構：

- 香港珠寶製造業廠商會
- 香港珠寶玉石廠商會
- 香港寶石學協會
- 澳門金業同業協會
- 中國商業聯合會珠寶首飾委員會
- 深圳市黃金珠寶首飾行業協會
- 湖南省珍珠協會
- 中國珠寶玉石首飾行業協會
- 中華全國工商業聯合會金銀珠寶業商會
- 廣東省金銀珠寶玉器業廠商會
- 廣東省金銀首飾商會
- 廣東省黃金協會
- 廣州市番禺珠寶廠商會
- 廣州花都(國際)珠寶商會

如欲諮詢展覽會詳情，請聯絡「香港機場國際珠寶展」管理機構：

立新國際展覽有限公司

電話：(852) 2561 5566

網址：www.newwayfairs.com